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ABERTURA 

Aos vinte e três dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, nesta Vila de 

Redondo, no edifício dos Paços do Concelho e sala de sessões, realizou-se a reunião ordinária da 

Câmara Municipal de Redondo, sob a Presidência do Senhor David Manuel Fialho Galego (Uma 

Nova Atitude - Coligação PPD/PSD-CDS-PP), na qualidade de Presidente, estando presentes os 

Vereadores Maria Inácia Pulido Cachopas (MICRE), Pedro Rui Palmeiro Roma (Uma Nova Atitude - 

Coligação PPD/PSD-CDS-PP), Carla Cristina Ferreira Figueiras (Uma Nova Atitude - Coligação 

PPD/PSD-CDS-PP) e David Manuel Palma Grave (CDU). 

Sendo a hora designada para o início dos trabalhos e verificando-se haver quórum para 

funcionamento do executivo, tendo os membros presentes ocupado os seus lugares, o Senhor 

Presidente declarou aberta a reunião. 

 

ANTES DA ORDEM DO DIA 

O Senhor Presidente da Câmara submeteu à apreciação dos membros presentes a ata nº 

23/2022, da reunião de 09/11/2022 após serem analisadas e contempladas as propostas de 

alteração, foi a mesma submetida à votação. 

A ata suprarreferida foi aprovada por unanimidade e em minuta. 

 

O Senhor Presidente da Câmara deu a palavra à Senhora Vereadora Maria Inácia Cachopas. 

 

A Senhora Vereadora Maria Inácia Cachopas começou por questionar se foi confirmada a questão 

do Grupo Coral de Montoito, se houve pedido de apoio. 

 

O Senhor Presidente da Câmara informou que ainda não reviu a carta recebida, mas está previsto 

reunir em breve, com o Grupo Coral, para analisar várias situações. 

 

A Senhora Vereadora Maria Inácia Cachopas questionou sobre o contrato de “Aquisição de 

Gestão Inteligente de Resíduos”, o porquê de o prazo de execução ser de 36 meses. 
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O Senhor Presidente informou que tem a ver com a afinação do software em função das 

necessidades do concelho. É instalado o equipamento nos camiões e os sensores nos 

contentores, é instalado o software de gestão e feito o respetivo acompanhamento em função 

das necessidades, findo aquele período passa tudo para a gestão da câmara.   

 

A Senhora Vereadora Maria Inácia referiu que teve conhecimento que há uma rotura na Rua 

Miguel Bombarda, desde sexta-feira, questiona sobre a situação. 

 

O Senhor Presidente da Câmara informou que não se trata de uma rotura de água, e que, apesar 

de haver greve na sexta-feira, o piquete e o responsável pela equipa tomaram conhecimento da 

situação e dirigiram-se ao local para verificar o que se passava, tendo constatado que se trata de 

um surgimento de águas que não é proveniente de rotura na conduta de água. A questão está a 

ser analisada para descobrirem de onde vem essa água. 

 

A Senhora Vereadora Maria Inácia referiu que na Rua António José de Almeida estão em falta 

alguns sinais de trânsito, essenciais, como é o caso da proibição de virar à direita no cruzamento 

com a Rua 5 de Outubro. 

 

O Senhor Presidente da Câmara tomou nota. 

 

A Senhora Vereadora Maria Inácia questionou sobre a situação do Pavilhão Desportivo, as razões 

que levaram ao encerramento. 

 

O Senhor Presidente da Câmara informou que a câmara fez os tratamentos indicados, para o 

combate à Legionella, e posteriormente foram feitas análises, que deram negativo, tendo obtido 

autorização da ARS para a reabertura do equipamento, no entanto, numa contra-análise efetuada 

pela própria ARS, ao fim de dois dias, foi novamente detetado e o Delegado de Saúde deu 

indicação para encerrar o equipamento. Já foi efetuada a intervenção indicada, agora irão ser 
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feitas análises pela Câmara, pela empresa que efetuou o tratamento e pela ARS, serão efetuadas 

análises por três entidades diferentes para garantir os resultados. 

 

O Senhor Vereador Pedro Roma fez o esclarecimento pormenorizado da situação, dos 

procedimentos adotados e das análises efetuadas e resultados obtidos.  

 

A Senhora Vereadora Maria Inácia referiu que já teve oportunidade de rever o normativo de 

Apoio às Associações, que lhe foi enviado, tem algumas propostas de alteração e está em 

condições de o poder discutir, pelo que considera pertinente avançar e começar a falar com as 

associações para ouvir as opiniões. 

 

O Senhor Presidente da Câmara referiu que ainda não teve disponibilidade para se debruçar 

sobre o assunto, mas irá fazê-lo em breve e poderão discuti-lo entre todos antes de se passar a 

ouvir as associações. 

 

O Senhor Vereador David Grave referiu que também já se encontra em condições de discutir o 

documento, na sua opinião pode-se avançar.    

 

A Senhora Vereadora Maria Inácia questionou se foi feito algum procedimento para 

desaparecerem os Estorninhos, nomeadamente no Jardim Municipal e na Praça da República. 

 

O Senhor Presidente referiu que nada foi feito por parte da câmara nesse sentido, no entanto, tal 

como desapareceram já recomeçaram a reaparecer. 

 

O Senhor Vereador David Grave questionou sobre os pagamentos à empresa Pragosa, se se 

referem a pavimentações. 

 

O Senhor Presidente da Câmara informou que se trata também da aquisição de tout-venant. 
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O Senhor Vereador David Grave questionou se estão previstas mais pavimentações, referiu que 

se devia olhar para a zona ao redor dos Estaleiros Municipais, que carece de reparação, deixa 

essa sugestão. Referiu ainda que, a parte de trás dos estaleiros, precisa de limpeza, está muito 

desarrumada e com muito lixo acumulado. 

 

O Senhor Presidente referiu que há outras situações mais graves que carecem de prioridade, 

como é o caso da zona do Bairro António Festas, junto à Mata Municipal.  

Há situações que terá que se proceder a reparações de buracos em vez de pavimentação 

completa. Informou que foi falado, na CIMAC, sobre os eventuais projetos que se poderão vir a 

candidatar, que se devem resumir a 6/7 projetos, porque a verba tem que ser distribuída por 

todos os municípios. Algumas das ruas de Montoito, de Santa Susana e a zona do Bairro António 

Festas, são prioritárias, podendo entrar ao nível da regeneração ou descarbonização, tem a ver 

com a forma como os avisos abrirem, mas algumas dessas terão que ser de pavimentação total. 

 

O Senhor Vereador David Grave questionou se na empreitada de regeneração da Unidade B, se a 

sinalização e as placas toponímicas estão incluídas na empreitada e para quando a sua colocação. 

Sobre esta empreitada perguntou ainda sobre a razão de o cruzamento superior da Rua de 

Montoito não estar ainda concluído. 

 

O Senhor Presidente da Câmara informou que as placas toponímicas e a sinalização estão 

incluídas na empreitada, serão colocadas quando a obra estiver concluída. Deu informação que o 

corte do trânsito no cruzamento da Rua de Montoito se deve ao facto de ter havido um atraso na 

entrega dos contentores subterrâneos e só agora foram entregues, vão ser colocados e 

posteriormente ficará pronto a poder circular o trânsito. 

 

O Senhor Vereador David Grave, referiu que, logo após o início do mandato foi falada a eventual 

revisão do projeto que abrange o Largo do Chafariz, no entanto, não houve qualquer alteração, 

pergunta como vai ficar a questão do estacionamento e das árvores que iriam ficar a tapar o 

Chafariz.  
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O Senhor Presidente da Câmara referiu que foi analisada a questão para se criarem alguns lugares 

de estacionamento, a rua vai ter só um sentido, vai haver estacionamento em cima do passeio. A 

questão já foi analisada com a GNR, que tem estado a colaborar, já percorreram os percursos, 

conjuntamente, para se encontrarem soluções viáveis. Em frente ao Chafariz não vão ficar 

árvores, nem estacionamento, o Chafariz fica visível. 

 

O Senhor Vereador David Grave questionou sobre o motivo do cancelamento do evento 

“Redondo Wine Land – Tabernas”, se se deveu à falta de inscrições. 

 

O Senhor Presidente referiu que havia algumas inscrições, no entanto, devido ao facto de a maior 

parte da equipa que presta apoio logístico ter ficado doente, por COVID-19, verificou-se que não 

havia condições, em termos de recursos humanos, para poder dar resposta e optou-se pelo 

cancelamento. 

 

O Senhor Vereador David Grave, ainda sobre o evento “Redondo Wine Land”, nomeadamente o 

jantar que vai decorrer no próximo fim de semana, questiona quem definiu o valor a cobrar pelo 

jantar. 

 

O Senhor Presidente da Câmara referiu que a câmara tem sido sempre parceira da Adega, em 

todos os eventos, as decisões são tomadas em conjunto. 

 

O Senhor Vereador David Grave considera a ideia interessante, no entanto, não considera que 

seja um evento inclusivo, não está ao alcance de qualquer munícipe do concelho, pagar 45€ por 

um jantar, considera que neste tipo de evento não devem ser esquecidas as pessoas da terra, não 

podem ficar excluídas.  

 

O Senhor Presidente da Câmara referiu que o “Redondo Wine Land” se trata de um evento de 

promoção para fora, de chamar a atenção lá fora, de que o Redondo é uma terra de vinhos, com 
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muitos produtores e muita qualidade. Os eventos são abertos a todas as pessoas, mas são 

estruturados numa lógica de promoção externa, naturalmente as pessoas residentes no concelho 

conhecem os vinhos, conhecem a gastronomia, por isso tenta-se atrair pessoas que venham de 

fora, para fazer turismo cá, não se faz a promoção para o próprio concelho, mas sim para fora.  

 

O Senhor Vereador David Grave referiu que sendo a câmara a entidade pública com mais peso no 

concelho, deve fazer essa promoção, deve atrair pessoas de fora, mas sem nunca esquecer as 

pessoas do concelho, nessa perspetiva acha o valor do evento exagerado.   

 

O Senhor Presidente referiu que há eventos para todas as bolsas, há eventos gratuitos, outros 

pagos, porque têm custos associados, tem que se tentar equilibrar. A maioria das Câmaras 

Municipais que tem esse tipo de eventos segue esta lógica. Quando se fala de vinho e de eventos 

ligados ao vinho, há sempre um custo associado e fundamentalmente a estrutura passa por 

tentar chamar quem vem de fora, é a atratividade às pessoas de fora, para perceberem que 

temos qualidade, boa gastronomia e bons vinhos. 

 

O Senhor Vereador David Grave solicitou o resultado do estudo de viabilidade económica do cais 

de cargas e descargas. 

 

O Senhor Presidente da Câmara fez a explicação do ponto de situação do processo. 

 

O Senhor Vereador David Grave referiu que ainda não recebeu os mapas que solicitou referentes 

às transferências de valores no que se refere às competências na área da Educação e da Saúde e 

também a lista de dívidas de água e de pagamento em prestações de dívidas de águas. 

Perguntou se houve algum pedido de equipamento desportivo por parte do Núcleo Andebol de 

Redondo e do Montoito Sport Clube  

 

O Senhor Presidente da Câmara referiu que não tem informação, por parte do Gabinete de 

Associativismo, de que tenha havido algum pedido nesse sentido. 
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O Senhor Vereador David Grave solicitou esclarecimento sobre o procedimento adotado para o 

pedido de utilização do Pavilhão Desportivo de Montoito, referindo que houve uma marcação do 

pavilhão, à qual foi dada uma resposta de confirmação, por email, no entanto, quando chegou a 

hora da utilização o pavilhão estava fechado e o funcionário responsável pela abertura não tinha 

conhecimento dessa utilização. Considera que se devem definir procedimentos e responsáveis 

pelas várias fases dos procedimentos para evitar este tipo de problemas. 

 

O Senhor Presidente da Câmara informou que é um procedimento conjunto, tratado entre o 

Gabinete do Associativismo e o Coordenador do Desporto. O Associativismo faz a marcação e 

confirma com os utilizadores do espaço e articula com o Coordenador do Desporto. Quem faz a 

gestão dos pedidos e dos espaços é o Gabinete do Associativismo e estão articulados entre eles. 

 

O Senhor Vereador David Grave questionou sobre o valor da adjudicação do contrato de 

“Aquisição de Gestão Inteligente de Resíduos”. 

 

O Senhor Presidente da Câmara informou que a adjudicação ronda os 70.000,00€, cofinanciado a 

85% por fundos comunitários. 

 

O Senhor Vereador David Grave referiu que espera que esse processo resulte e que não seja um 

gasto de verba em vão. Disse que não põe em causa a eficiência do sistema, o problema que se 

pode colocar é que os contentores, ainda que tenham pouco lixo, podem ter um tipo de lixo que 

origina mau cheiro, por isso, considera que, ainda que seja pouco, o contentor deve ser 

despejado, não pode ser despejado só quando atinge determinado limite. Espera que seja um 

sistema eficiente também no que diz respeito ao bem-estar e à higiene. 

 

O Senhor Presidente da Câmara informou que há uma questão relevante nesse projeto que é a 

questão de ter baterias para registar o depósito de monos na área envolvente aos contentores, 
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de modo a acionar automaticamente um circuito para a carrinha seguir e ir fazer essa recolha de 

monos. 

 

O Senhor Presidente da Câmara deu a palavra ao Senhor Vereador Pedro Roma. 

 

O Senhor Vereador Pedro Roma deu informação sobre as comemorações do dia de São Martinho, 

nas escolas, que este ano foi alargado a todos os níveis de ensino. 

Referiu que, sobre o programa Acelerador Multilingue, está a ser ultimado o normativo e a ficha 

de inscrição, está tudo articulado com o formado e o CLDS, estará para breve a implementação 

do programa. 

Referiu que está a decorrer a fase de análise das candidaturas ao Prémio de Mérito Escolar. 

Ao nível da educação está também a ser dado apoio nas atividades do evento “O Natal é Aqui”, 

está a ser preparado o regresso das “Canções de Natal”. 

Foi também dada colaboração na realização do Corta Mato Escolar, levado a efeito pelo 

Agrupamento de Escolas. 

Ao nível das atividades culturais, decorreu o Passeio Micológico, está a colaborar-se com a 

Freguesia de Redondo, no apoio logístico de realização do evento “Vinho & Artes”.  

O projeto de prescrição Cultural, da parte da Câmara Municipal de Redondo, já foi tudo enviado à 

CIMAC. 

Realizou-se a sessão de “Contos à Lareira” e a “Noite de Fados”. 

Continuam as exposições no Foyer do Centro Cultural e também no Museu do Vinho.  

A Câmara Municipal de Redondo participou na cerimónia de entrega de prémios Regiostars, que 

recompensa os melhores projetos apoiados da política de coesão na EU, e que este ano decorreu 

em Évora. A Câmara marcou presença com a montagem da Rua Móvel, com a ofertas de 300 

girassóis feitos em papel pela Oficina das Ruas Floridas, e estiveram também presentes as 

Cantadeiras de Redondo. Considera que se tratou de uma excelente promoção do Concelho de 

Redondo, divulgação muito importante do município e das Ruas Floridas. 

Foi também dada colaboração ao evento E-Rali Sharish. 
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Informou que está a ser preparada uma campanha de sensibilização sobre a crise energética, 

destinada aos serviços municipais e também à população em geral. 

Disse que a CIMAC vai proceder à entrega dos equipamentos necessários para que se possa 

proceder ao combate e prevenção à Vespa Velutina e vai ser dada formação a três funcionários. 

Deu informação sobre a intervenção efetuada nalguns sesmos e caminhos. 

Referiu que o Município de Redondo participou, numa reunião de parceiros, no âmbito do 

projeto “Tinto da Talha”, que é liderado pelo Município da Vidigueira. 

Deu informação sobre a programação prevista para o evento “O Natal é Aqui”. 

 

O Senhor Presidente da Câmara deu a palavra à Senhora Vereadora Carla Figueiras. 

 

A Senhora Vereadora Carla Figueiras deu informação sobre o ponto de situação do munícipe 

sinalizado, que tinha sido falado na reunião anterior.  

Deu informação de que a câmara, assim como várias Associações do Concelho, colaboraram com 

a CPCJ, no “Estendal dos Direitos”, no âmbito das comemorações o 33º aniversário da Convenção 

sobre os Direitos da Criança. 

Referiu que, no âmbito das atividades da Universidade Popular Túlio Espanca, o Comando 

Territorial de Évora está a colaborar com a câmara, tendo decorrido ações de sensibilização sobre 

burlas, nas várias localidades do concelho.  

Ao nível da ação social decorrem com normalidade as várias atividades do gabinete. 

 

ORDEM DE TRABALHOS 

1. Decisões do Presidente 

2. Processos de Urbanismo 

3. Expediente 

4. Subsídios 

5. Modificação Permutativa  

6. Proposta de alteração ao Normativo de Atribuição da Tarifa Social (ponto proposto 

pelo Senhor Vereador David Grave – CDU) 
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7. Proposta de alteração às Normas para o Programa Municipal de Apoio a Melhorias 

Habitacionais no Concelho de Redondo (ponto proposto pelo Senhor Vereador David 

Grave – CDU) 

8. Proposta de alteração ao Regulamento do Cartão Municipal do Reformado e 

Pensionista (ponto proposto pelo Senhor Vereador David Grave – CDU) 

 

Decisões do Presidente 

Presente a lista de pagamentos efetuados. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

Processos de Urbanismo 

Presente o processo nº 18/22, em que é solicitado o licenciamento dos projetos de especialidade, 

referente a obras de construção de moradia unifamiliar, no prédio descrito no processo. 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta, com base no parecer técnico 

datado de 22/11/2022, aprovar o licenciamento dos projetos de especialidade, nos termos 

constantes do referido parecer. 

 

Expediente 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta que a reunião de câmara a realizar 

no dia 07 de dezembro de 2022, realizar-se-á pelas 09h30m. 

 

Presente o documento com o registo nº 18218, solicitando informação sobre a intenção da 

Câmara Municipal exercer o direito de preferência relativamente ao prédio descrito no anúncio. 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta não exercer o direito de 

preferência. 

 

Presente o requerimento registado sob o NIPG 20002/22, em que é solicitada a licença especial 

de ruído para a realização do evento “Vinho & Artes”, a ocorrer entre os dias 25 de novembro de 

2022 e o dia 27 de novembro de 2022. 
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A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta deferir o pedido, nos termos 

solicitados. 

 

Subsídios 

Presente e explicada a proposta do Senhor Presidente da Câmara, em que, no âmbito do apoio 

prestado pela Câmara Municipal de Redondo às Instituições Desportivas/Culturais do Concelho, 

propõe que seja atribuído à ARPIR – Associação de Reformados e Pensionistas de Redondo, um 

subsídio financeiro no valor de 900,00€ € (novecentos euros), para a realização do Almoço de 

Natal 2022. 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta conceder o subsídio proposto. 

 

Presente e explicada a proposta do Senhor Presidente da Câmara, em que, no âmbito do apoio 

prestado pela Câmara Municipal de Redondo às Instituições Desportivas/Culturais do Concelho, 

propõe que seja atribuído à Fénix – Associação de Músicos de Redondo, um subsídio financeiro 

no valor de 4.000,00€ € (quatro mil euros), como 3ª tranche do subsídio anual. 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta conceder o subsídio proposto. 

 

Presente e explicada a proposta do Senhor Presidente da Câmara, em que, no âmbito do apoio 

prestado pela Câmara Municipal de Redondo às instituições Desportivas/Culturais do Concelho, 

propõe que seja atribuído ao MSC - Montoito Sport Clube, um subsídio financeiro no valor de 

73,80 € (setenta e três euros e oitenta cêntimos), para fazer face a despesas de aquisição com 

troféus no âmbito do Torneio Manuel Garcia. 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta conceder o subsídio proposto. 

 

O Senhor Vereador David Grave interveio para referir que não concorda que as informações 

presentes à reunião de câmara, para apoio ao Associativismo, não venham acompanhadas pelos 

pareceres ou informação do Gabinete de Apoio ao Associativismo e Juventude. À semelhança do 

que acontece com o urbanismo ou com o Gabinete de Ação Social, os processos vêm todos 

acompanhados com informação técnica para uma melhor análise, mas o mesmo não acontece 
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com os do Associativismo, se há um Gabinete quer acreditar que há uma pronúncia dos técnicos 

sobre esses mesmos pedidos os quais deverão ser presentes em reunião de câmara. 

 

Modificação Permutativa 

Presente e explicada a 17ª modificação orçamental permutativa ao orçamento municipal de 

2022. 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta aprovar a modificação orçamental 

permutativa apresentada.  

 

Proposta de alteração ao Normativo de Atribuição da Tarifa Social (ponto proposto pelo Senhor 

Vereador David Grave – CDU) 

Presente e explicada, pelo Senhor Vereador David Grave, a sua proposta de alteração ao 

Normativo de Atribuição da Tarifa Social, que de seguida se transcreve: 

“Alterar o n.º 2 do Artigo 5.º passando a ter a seguinte designação: 

“Para o cálculo do rendimento per capita considera-se a média mensal de todos os rendimentos, 

os vencimentos e fontes de receita de todos os membros do agregado familiar, bem como o valor 

da renda ou prestação de crédito bancário à habitação até ao máximo de 75,00€mensais.”” 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta aprovar a alteração proposta, com 

entrada em vigor a 01 de janeiro de 2023. 

 

Proposta de alteração às Normas para o Programa Municipal de Apoio a Melhorias Habitacionais no 

Concelho de Redondo (ponto proposto pelo Senhor Vereador David Grave – CDU) 

Presente e explicada, pelo Senhor Vereador David Grave, a sua proposta de alteração ao 

Normativo de Apoio a Melhorias Habitacional, que de seguida se transcreve: 

“Alterar o n.º 3do Artigo 3.º passando a ter a seguinte designação: 

“Para o cálculo do rendimento per capita considera-se a média mensal de todos os rendimentos, 

os vencimentos e fontes de receita de todos os membros do agregado familiar, bem como o valor 

da renda ou prestação de crédito bancário à habitação até ao máximo de 75,00€ mensais.”” 
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A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta aprovar a alteração proposta, com 

entrada em vigor a 01 de janeiro de 2023. 

 

Proposta de alteração ao Regulamento do Cartão Municipal do Reformado e Pensionista (ponto 

proposto pelo Senhor Vereador David Grave – CDU) 

Presente e explicada, pelo Senhor Vereador David Grave, a sua proposta de alteração ao 

Regulamento do Cartão Municipal de Reformado e Pensionista, que de seguida se transcreve: 

“ 1 –Acrescentar o n.º 2 do Artigo 3.º com a seguinte designação: 

“Para o cálculo do rendimento per capita considera-se a média mensal de todos os rendimentos, 

os vencimentos e fontes de receita de todos os membros do agregado familiar, bem como o valor 

da renda ou prestação de crédito bancário à habitação até ao máximo de 75,00€ mensais” 

2 –Acrescentar todas as alterações aprovadas no anterior mandato, a 22 de maio de 2019, 

alterações que reuniram amplo consenso do anterior executivo como se demonstra pela sua 

aprovação por unanimidade.” 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade e em minuta aprovar a proposta apresentada. 

 

Intervenção do Público 

Não houve público presente na reunião. 

   

ENCERRAMENTO 

Não havendo outros assuntos a tratar nesta reunião, o Senhor Presidente declarou encerrada a 

ordem de trabalhos, eram 17:30 horas. 
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